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Comunicat de presă de final 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată 

 

Numele proiectului de investiție: Digitalizarea activității Asociației Femeilor Profesionist 

Numele beneficiarului: Asociația Femeilor Profesioniste, cod de înregistrare fiscală 
42698414, cu sediul în Str. Bujor, nr 1, cam1, Sat Șendreni, com. Șendreni, jud. Galați 

Număr de ordine: 215/i9/c7 

Obiectivul general al proiectului este crearea condițiilor necesare pentru adoptarea unui 

concept comprehensiv de digitalizare la nivelul fluxurilor interne organizaționale 

Obiective specifice: 

1. Creșterea productivității personalului și voluntarilor organizației prin intermediul 

echipamentelor achiziționate și prin organizarea de cursuri de digitalizare, pentru a le 

facilita gestionarea eficientă a responsabilităților zilnice. 

2. Integrarea unor soluții de tip CRM și ERP, utilizare AI si alte componente de digitalizare, 

pentru digitalizarea și automatizarea proceselor interne/exterene, asigurând astfel o 

gestionare transparentă și eficientă a resurselor și activităților organizației. 

3. Prin dezvoltarea acestei pagini web, organizația își va mări capacitatea de a comunica 

eficient atât cu comunitatea de beneficiari, cât și cu cea de donatori și sponsori. Aceasta 

va facilita o mai bună înțelegere a impactului activităților organizației și va atrage sprijinul 

necesar pentru continuarea și extinderea serviciilor oferite. De asemenea, îmbunătățirea 

prezenței online va contribui la o mai mare vizibilitate 

4. Atingerea a minim 9 criterii de intensitate digitală, ca urmare a implementării proiectului, 

demonstrând astfel un avans semnificativ în transformarea digitală a organizației și 

alinierea cu standardele tehnologice actuale. 

Valoarea totală a proiectului a proiectului, inclusiv finanțarea: 

Valoarea totală: 349.327,90 RON 

Valoarea finanțării nerambursabile: 330.391,86 RON 

Data începerii și finalizării proiectului: 23.07.2025 - 30.04.2026 

Impactul investiției/reformei la nivelul localității/regiunii: Proiectul a contribuit la 

transformarea digitală a organizației și la modernizarea serviciilor oferite la nivel local, 

generând efecte pozitive prin creșterea eficienței operaționale, dezvoltarea competențelor 

digitale ale personalului și facilitarea accesului la servicii digitale pentru comunitate. 

Informații suplimentare se pot obține la: 

Persoana de contact: Pleșa Emilia 

E-mail: asociatiafp@gmail.com 

Telefon: 0743862098 

 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului României“. 
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